



# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 102  
(9418)

6+

Выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
24 декабря  
2025 года

Цена –  
16 рублей 31 копейка

Мы вместе



Олег Ямпольский – о целях и задачах



Местное отделение возглавил Анатолий Тимко

## СВОи парни

МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ РЕГИОНАЛЬНОЙ

ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «ДЕРЖАВА» ОТКРЫЛИ В ЮРГИНСКОМ ОКРУГЕ

«Наши парни», – именно так, кратко и располагающе, на организационном собрании называл участников специальной военной операции председатель правления Тюменской региональной общественной организации участников СВО «Держава» Олег Ямпольский.

Сам Олег Владимирович из семьи кадрового военного: отец – полковник. Два брата, как и он сам, окончили ТВВИКУ, младший погиб. Во время службы добровольцем Ямпольский уезжает в Карабах. Вернувшись, получил второе высшее образование, экономическое. В сентябре 2022-го выбрал службу в зоне специальной военной операции и вновь добровольно. Служил в штурмовом батальоне. Когда перечисляет название населённых пунктов, где воевал, сразу же в памяти тяжёлые бои под Кременкой. Спустя год получил тяжёлое пулевое ранение, пять месяцев провёл в госпиталях. Там и началась его общественная деятельность. Награждён медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. Зная биографию, воспринимаешь обращение «парни» по-особенному.

Организационное собрание, на котором избрали председате-

ля, состоялось в администрации муниципального образования. В большом зале собрались ветераны, участники специальной военной операции, решившие войти в состав местного отделения.

Открывая встречу, глава округа Виктор Васильев подчеркнул, что ветераны специальной военной операции, вернувшись домой, продолжают служить Родине, но уже в мирной жизни.

С приветственным словом к собравшимся обратился депутат Тюменской областной Думы Александр Анохин. «Важно, чтобы люди, прошедшие через серьёзные жизненные испытания, чувствовали поддержку общества и государства. Организация «Держава» – это не только площадка для общения, но и реальный инструмент помощи, защиты интересов и сохранения боевого братства. Сегодня, когда ребята возвращаются домой, мы видим, им нужны помо-

щество для того, чтобы построить своё будущее, пройти период реабилитации. Иногда необходимо даже простой дружеский совет. Считаю, что этим должны заниматься люди, которые мыслят одинаково, живут на одной волне. Именно «Держава» будет обозначать те проблемы, которые необходимо решать в первую очередь», – отметил Александр Николаевич.

Несколько раз на собрании заходила речь о программах поддержки бойцов, в том числе «СВОи агробизнес», участие в которой решили принять и юргинцы. Проект направлен на поддержку желающих начать или развивать своё дело в сфере АПК. И это лишь один из примеров того, как участники спецоперации могут адаптироваться к мирной жизни.

«Мы готовы помочь тем ребятам, которые захотят заниматься сельским бизнесом, обучить их, подсказать, оказать поддержку на первых этапах», – поделился депутат.

Олег Ямпольский подробно рассказал о деятельности Тюменской общественной организации «Держава» при поддержке регионального отделения партии «Единая Россия» была создана в октябре 2024 года. В неё входят исключительно ветераны и участники специальной военной операции – организация объединяет тех, кто знает цену службе и взаимовыручке. Основная цель – защита их законных прав и интересов. Общественное объединение занимается оказанием правовой, медицинской и психологической помощи, содействует социальной адаптации и трудоустройству, поддерживает семьи и ветеранов, отправляет гуманитарную помощь, ведёт большую работу по патриотическому воспитанию молодёжи.

«Мы активно взаимодействуем с органами власти, духовенством,

бизнес-сообществом, областной Думой, Фондом «Защитники Отечества», СМИ», – перечислил Олег Владимирович.

Говоря о работе в одной связке, с глубоким уважением обратился к участвовавшим в разговоре социальному координатору филиала Фонда «Защитники Отечества» в Юргинском муниципальном округе Татьяне Мозгуновой и представителю регионального штаба Комитета семей воинов Отечества Татьяне Мольгавко: «Я преклоняю голову перед женщинами, которые принимают на себя первый удар».

Особое внимание в организации уделяется трудоустройству. «По дороге в Юргинское, прошаривая список вернувшихся бойцов, в первую очередь отмечал для себя, работает или нет, – поделился Олег Ямпольский. И привёл один из примеров: – Были на собрании в Абатском районе. Молодой человек, колясочник, который до начала СВО окончил курсы психолога, рассказал, что может работать с бойцами, но утеряны документы об образовании. «Корочки восстановили, прошёл обучение в Ростовском центре, учился дистанционно в Санкт-Петербурге. И начал работать как с бойцами, так и с семьями. Наши парни, которые возвращаются с фронта, часто не идут общаться с психологом-женщиной. А здесь свой».

Вторая часть собрания прошла в закрытом режиме. В СВОём кругу избрали и руководителя Юргинского местного отделения. Им стал Анатолий Тимко из Северо-Плетнёво.

До конца года «Держава» начнёт работать во всех территориях региона. К середине прошлой недели было открыто 21 отделение.

Татьяна ГЕОГЕНОВА  
Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ

На службе  
Отечеству



Фото Евгения Шульца

## Размер выплат скорректирован

В Тюменской области скорректирован размер региональных выплат при заключении контракта.

Соответствующее постановление подписано в региональном правительстве.

При заключении контракта через военные комиссариаты Тюменской области или пункт отбора на военную службу по контракту с 20 декабря по 31 декабря 2025 составляет 400 000 рублей от Тюменской области.

С 1 января 2026 года предоставление повышенной региональной выплаты в размере 3000000 рублей будет возобновлено.

При заключении контракта о прохождении военной службы, в том числе гражданами, проходящими службу по призыву или по мобилизации, а также при заключении контракта с управлением Росгвардии по Тюменской области с 20 декабря 2025 года будет предоставленяться единовременная выплата из средств областного бюджета в размере 400 000 рублей.

В регионе продолжают расширять список получателей льгот для участников специальной военной операции и их семей. Так, изменения в закон внесли на 45-м заседании Тюменской областной Думы по инициативе регионального правительства.

Как рассказал губернатор Александр Моор в мессенджере MAX, речь идёт о праве на первоочередное получение древесины для строительства и ремонта жилья. Ранее эта мера действовала для земляков, удостоенных звания Героя России или награждённых орденами за участие в СВО.

«Практика показала: такая помощь нужна более широкому кругу бойцов, особенно в сельской местности. Учили обращения участников СВО и их близких. Теперь право на первоочередное получение древесины для строительства и ремонта жилья есть у всех участников специальной военной операции», – написал глава региона.

Напомним, сегодня в Тюменской области уже действует 27 мер поддержки для участников спецоперации и 40 – для их семей.

Напомним, контракт может заключить любой гражданин России, иностранный гражданин, либо лицо без гражданства. Прописка в Тюменской области при этом не обязательна.

➤ Проконсультируйтесь по условиям заключения контракта и получения выплаты можно по телефонам: 117, 8(3452)79-19-05, а также в пункте отбора на военную службу по контракту по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1.

Ответят на вопросы и в военкоматах по месту жительства.



Участники встречи посмотрели презентацию о работе организации